

贯彻市党代会精神 牢记嘱托追赶跨越

“小作坊”闯出“致富路”

本报讯(记者 郑宏亮 童亚文)4月18日上午,记者来到位于马金镇洪村村孝思堂豆腐作坊,只见作坊内,三名村民正忙着将豆浆过滤、点浆、定型……

“豆腐作坊自2021年12月试生产,今年4月初正式开张,共投资18余万元。”洪村村党支部书记汪方佳介绍,目前,作坊日生产10层豆腐,300多块豆腐干,每天几乎销售一空。“除去人工费、材料费等,一年下来能给村里增加近7万元的集体收入。”

建立豆腐作坊,带动百姓致富,这个设想的提出者正

是汪方佳。2017年3月,汪方佳当选为洪村村党支部书记。当时,村集体负债125万元,是个典型的“后进村”。如何帮助村民脱贫致富,成了汪方佳的一件心头大事。

汪方佳相告:“挖掘我们村制作豆腐的传统手艺,走特色生产的路子,是促进村集体经济增收的一个有效途径。”2017年底,汪方佳成立了孝思堂农业开发有限公司,并成功注册了“孝思堂”商标,将豆腐产业品牌化。2019年,他以零转让的方式将公司无偿转让给了村集体,以促进特色产业的壮大发展。2021年,在省水利厅、县市场监

管局、电信公司等部门的帮助下,开化“孝思堂”豆腐作坊终于建成了。

为解决生产技术难题,保质保量加工豆腐,让豆腐坊真正成为富民强村的产业,汪方佳组织村干部先后前往安徽淮南、五城等地,学习先进的制作豆腐的经验。同时,他还专程引进先进设备,请来技术人员,手把手向村民传授豆腐的制作技术。经过一个多月的反复实验和调试,在豆腐坊里洪村本地特有的“孝思堂”豆腐干终于面世。

小小作坊,不仅增加了村集体收入,还带动了村民的就业。“现在每个月在家

门口就能挣到3000元工资,干得好还有提成,豆腐坊效益好了,我的收入就更高了。”村民汪传金高兴地说。在建立豆腐作坊的同时,汪方佳还带领村民开辟了50亩山大豆种植基地,实现从原材料到制作、销售“一手抓”,既保证了豆腐的品质,又带动了村民致富。

如今,“孝思堂”豆腐作坊生产繁忙,豆腐产品供不应求。“下一步,我们一方面要扩大产量,另一方面要紧扣销售做文章,尽快打开市场,拓宽销售渠道,打响‘孝思堂’品牌,真正让豆腐产业成为我们的‘共富产业’。”汪方佳信心满满地表示。

县委理论学习中心组举行“加强党内法规制度建设”“中国人权发展道路”、《信访工作条例》、“安全生产”专题学习会

(上接第一版)要强化应急战斗力,时刻保持应战状态,健全完善应急预案,备齐备足应急物资储备,定期开展应急救援演练,全力保障百姓生命财产安全。三要拧紧各方责任链,压实企业主体责任、属地管理责任、行业监管责任、家庭及个人自我防护责任,切实把安全生产责任落到最小工作单元。

打响“独树一帜” 激活生态优势 推动“钱江源”区域公用品牌更上新台阶

(上接第一版)就进一步培育做强“钱江源”区域公用品牌,夏盛民强调,一要讲政治。时刻牢记习总书记的重要嘱托,全力守护源头绿水青山,坚持打响“钱江源”这张“生态牌”,真正实现“人人有事做,家家有收入”,争做“绿水青山就是金山银山”理念最佳实践地。二要讲大局。抢抓省级政策支持“窗口期”,用好山区26县“一县一策”、山海协作、22个省级对口帮扶单位等抓手,确保政策解读到位、部门对接到位、要素争取到位,加快各项重大利好政策落地。三要讲艺术。打开思路、放大格局,跳出开化、走出开化,既要摸清底子、理清发展思路,又要博采众长、明晰发展路径,充分调研市场前景,加快研究商业模式,围绕“钱江源·味道”等重大载体,有力激发品牌效应。四要讲合力。进一步明确责任分工,加强协调配合,压实工作职责,突出机制创新,加强资金统筹力度,让资金统起来、用好来;突出问题导向,加大督查考核力度,让工作比起来、晒出来,切实凝聚品牌发展的强大合力。五要讲故事。要坚持用生动的“好故事”表达品牌理念、传递品牌价值、丰富品牌内涵,用“源头”的“好故事”打造品牌、打响品牌、维护品牌,激发消费者的情感共鸣,实现品牌知名度和影响力全面提升,让“钱江源”区域公用品牌成为开化“独树一帜”的金名片。

“绿色公路”入画来

4月19日下午,笔者在开马线音坑路段看到,公路两旁的水杉树高耸入云,绿意葱茏,路边河水清澈见底,犹如一幅水墨画卷。在我县,一条条美丽公路与沿线环境完美相融、相得益彰,“绿色公路”已成为展示我县良好生态环境的重要“窗口”。

通讯员 徐曙光 摄



整治店铺私开后门 提升居民生活环境

本报讯(通讯员 丁云云)日前,县综合行政执法局芹南中队对月清路3家店铺违规私设后门现象进行集中整治,恢复了沿街风貌。

沿街店铺私开后门不

仅存在安全隐患,也影响着周边居民的居住和生活质量。县综合行政执法局芹南中队执法人员多次上门开展工作,对每一个私设后门的实际使用人进行摸排记录,明确工作对象,

并对使用人耐心宣传政策法规。经过前期与商户的沟通,对私设后门进行了统一整治并恢复原状。

“经过整治之后,月清路沿街风貌更加整洁,极大地改善了周边居民的居住

环境和生活质量。”县综合行政执法局芹南中队相关负责人表示,接下来,该队将继续以敢啃硬骨头的决心和勇气,深入推进市容环境整治工作,更好助力文明城市创建。

衢州公开举报电话!

这15种违规承揽或插手村级工程项目情形可举报

为巩固拓展前期村干部违规承揽或插手本村工程项目专项整治工作成果,深化“合”字型基层监督体系,强化清廉村居建设,推动全面从严治党向基层延伸,近日,市纪委监委出台通知加强村干部违规承揽或插手村级工程项目整治工作。

此次整治,明确违规承揽或插手本村工程项目的10种情形和同一乡镇(街道)内违规交叉承揽或插手村级工程项目的5种情形。

违规承揽或插手本村工程项目十种情形:

1. 本人及其近亲属、近姻亲属直接或借他人名义承揽或插手本村工程项目;
2. 以本人及其近亲属、近姻亲属作为法人、高管、

出资人、实际控制人的企业或挂靠企业的名义承揽或插手本村工程项目;

3. 以合伙承包、合资入股、出借资金等手段,变相承揽或插手本村工程项目;

4. 以职务之便帮助近亲属、近姻亲属或其他特定关系人承包本村工程项目;

5. 以职务之便要求项目承包方对本村工程项目进行分包、转包,或以各种名义承揽项目承包方分包、转包的工程项目;

6. 本人及其近亲属、近姻亲属或其他特定关系人向本村工程项目承包方提供或出售工程项目所需材料、设备等;

7. 对党委、政府的议事规则和工作程序阳奉阴违,本人或唆使他人干扰工程

项目建设,影响工程项目建设正常开展;

8. 在村级工程项目立项、发包等决策上,搞暗箱操作,为本人或者他人谋取私利;

9. 将依法必须进行招标的工程项目化整为零,规避招标,或者依法应当公开招标的工程项目实行邀请招标;

10. 其他插手干预本村工程项目的行为。

同一乡镇(街道)内违规交叉承揽或插手村级工程项目的五种情形:

11. 不同行政村村干部之间直接或借他人名义互相到对方村里承揽工程项目,或是多个村之间交叉承揽,并谋取私利;

12. 村干部违规挂靠企

业承揽邻村工程项目;

13. 以职务之便为邻村村干部在本村承揽工程项目中提供便利;

14. 为他人任在邻村投标、承包工程项目过程中充当说客,并从中收受好处或存在不正当利益关系;

15. 各行政村之间结成利益同盟,阻挠外来人员投标、承包实施本乡镇(街道)内工程项目。

为确保整治效果,市纪委监委向社会公开受理投诉举报电话等信息,广泛收集群众意见。

开化县:
举报电话:0570-6023110

来信地址:开化县芹阳办事处解放街54号#开化县纪委监委信访室

我县召开安全生产、消防工作暨防汛防台抗旱、森林防灭火工作会议

(上接第一版)落实好全省安全生产大检查工作,优化好基层防汛防台体系,编制好安全生产手册,梳理好工作清单、隐患清单、整改清单、物资清单“四张清单”,完善好一套预案,开展好一次演练,组织好一次督查。要提升能力、压实责任。贯彻落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”要求,一如既往地保持状态、强化落实,严格执行值班值守制度,织密织牢网格,强化责任担当,抓实抓细工作,做到守土有责、守土履职、守土尽责。

会上,毛献明代表县政府与音坑乡、经信局签署了安全生产工作责任书,与华埠镇、芹阳办签署了防汛防台抗旱及气象防灾减灾工作责任书;会议通报了2021年度全县安全生产和应急管理工作先进单位和先进个人;会议通报了2021年工作进展情况,部署了2022年重点工作;华埠镇、林业局分别围绕防汛抗旱工作和森林防灭火工作作经验交流,音坑乡围绕安全生产工作作表态发言;与会人员观看了《开化县安全警示教育片》。